

## Otkriveni skriveni Bog

Kako možemo upoznati Boga? Gdje je najsigurnije mjesto na kojemu Boga možemo pronaći? Na koji način uopće dokučiti Božju veličinu, slavu, moć i snagu? Vjerujem da su nam se ova pitanja nekada u životu nametala sama od sebe. Ako i nisu, nametnimo ih sada. Često Boga tražimo u pompi, drami, sjaju i blještavilu. Ni tamo ga nije nemoguće pronaći u određenoj mjeri. No njega se najsigurnije može pronaći u poznatome: Presvetoj Euharistiji, Božjoj Riječi, u sakramentima, zatim u prirodi i zakonima fizike, ali možda najviše, osobito u ovom pandemijskom vremenu, u tišini svoga srca. Gospodin „upisuje“ novi savez, novi zakon u srce svojega naroda: „*svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.*“

Kako je lijepo znati da se sva sila Božja može sažeti u snazi njegova oprostjenja. Trebamo i možemo uvijek iznova s Bogom počinjati. Nemojmo se bojati pristupiti njegovoj očinskoj ruci punoj smilovanja. Nema toga grijeha i zla koje možemo biti sposobni učiniti, a da ga Božje veliko srce ne može oprostiti. Ponekad nas teret grijeha toliko pritisne da jednostavno zaboravimo na taj „novi savez“ i zakon Božjega milosrđa. Korizma je uvijek prilika u kojoj se možemo dovesti u red, propitati svoje navike i stavove, donijeti važne odluke. Nemojmo ipak zaboraviti kako je korizma vrijeme u liturgijskoj godini kada bismo se trebali uvijek iznova približiti Bogu. Svake godine korak bliže znači mnogo! Gospodin od nas doista ne traži puno, on traži sve! Sve u smislu da želi biti dio cijeloga našega života, naših dobrih dana i loših dana; uspona i padova – svega! To je osobina uključive ljubavi, one koja te ljubi bezuvjetno i potpuno. Stoga je najmanje što možemo učiniti – uzvratiti istom mjerom. Možda je lakše s Bogom dijeliti svoje uspjehe, a padove malo manje lako. No nužno je dijeliti jedno i drugo! Gospodin to od nas očekuje!

Riječi psalmista nam tu mogu pomoći: „*Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene!*“

Najljepše bi bilo kada bi nam današnji pedesetprvi psalam bio svakodnevna večernja molitva kojim bismo uvijek iznova sklopili savez ljubavi sa svojim Gospodinom. Potrudimo se radosno pripremiti za nedjelju Muke Gospodnje – Cvjetnicu, dočekajmo kralja slave, koji će ponizno ujahati u dvore našega srca, ali samo ukoliko mi odlučimo lijepo ga dočekati i primiti!

*fra Ivan M. Lotar*

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Jr 31, 31-34

*Sklopit ću novi savez i grijeha se više neću spominjati.*

„Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.“

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

#### Čisto srce stvori mi, Bože!

\*\*\*\*\*

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,  
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice,  
od grijeha me mojeg očisti!

\*\*\*\*\*

Čisto srce stvori mi, Bože,  
i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega  
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

\*\*\*\*\*

Vrati mi radost svoga spasenja  
i učvrsti me duhom spremnim!

Učit ću bezakonike tvojim stazama,  
i grešnici tebi će se obraćati.

### 2. ČITANJE: Heb 5, 7-9

*Naviknu slušati, te posta začetnik vječnoga spasenja.*

Braćo:

Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bî uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

### EVANĐELJE: Iv 12, 20-33

*Ako pšenično zrno padnuvši na zemlju umre, donosi obilat rod.*

U ono vrijeme:

Među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: „Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.“ Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: „Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako tko hoće služiti mi, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!“ Uto dođe glas s neba: „Proslavio sam i opet ću proslaviti!“

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: „Zagrmjelo je!“ Drugi govoraše: „Anđeo mu je zborio.“ Isus na to reče: „Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje prošnje Ocu koji nam je u Isusu Kristu posvjedočio koliko mu je stalo do svakoga od nas. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Smiluj se, Gospodine, narodu svome!**

1. Učini, Oče, da tvoja Crkva bude prava slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima Crkve da trajno napreduju na putu svetosti, molimo te.
3. Blagoslovi, Bože, trud i zalaganje ljudi u politici da možemo živjeti u miru i radosti, molimo te.
4. Privuci, Oče, svojom božanskom ljubavlju sve ljude u svoj zagrljaj, molimo te.
5. Prosvjetluj, Gospodine, ovu svoju zajednicu da u svakodnevnom prihvaćanju nevolja prepoznaje put k slavi uskrsnuća, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko i majčinsko krilo svu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Milostivi Bože, usliši molitve koje ti prinosimo na ovom euharistijskom slavlju. Obnovi našu vjernost tvome Savezu i daj nam snagu Duha da hodimo putem spasenja koje si nam darovao po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Miše i Anđa Šarić  
(22.3.21.) 19.00: + Ivan i Kata Kotarac

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Purgar i Pozdrec  
(23.3.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: U zahvalu Blaženoj Djevici Mariji  
(24.3.21.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Četvrtak: (25.3.21.)	7.00: + Stjepan Vunić 10.30: + Vesna Miklenić 19.00: + Spomenka Kovačić
Petak: (26.3.21.)	7.00: + Iz obitelji Roso 19.00: Kumulativne
Subota: (27.3.21.)	7.00: U zahvalu Krvi Kristovoj 19.00: + Ivan i Milica Pušić, Ljubomir Omejec, Ivanka Šoštarko i Marijan Petrinić
Nedjelja: (28.3.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Filip Pranjić i + iz obitelji Pranjić i Komljenović 9.00: + Anto i Marija Babić 10.00: Na nakanu 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Slobodan Dedić 18.00: + Marija Udiljak 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

### ***Obavijesti:***

#### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je drugi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Ivan Grbešić, župnik župe Pohoda Blažene Djevice Marije u Sisku. Pobožnosti započinj u 18.00 sati.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom od jutarnje svete mise do 18.00 sati. Presveto je izloženo u kapeli Svetoga Križa (župna crkva).

#### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 24. ožujka križni put predmolit će krizmanici, a u petak 26. ožujka Župno pastoralno i ekonomsko vijeće. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Blagovijest**

U četvrtak je blagdan Navještenja Gospodinova ili Blagovijest. Svete mise u našoj crkvi su u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

#### **Uskrsna ispovijed za bolesne i nemoćne**

U petak 26. ožujka obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za uskrsnju ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za Uskrs, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka.

### **Susret s Riječju**

U petak u 19.45 u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprava za nedjeljna euharistijska slavlja.

### **Susreti ministranata i dječjeg zbora**

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora i ministrantske zajednice. Susreti su subotom u 10.00 sati.

---

### **Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice**

Sljedeća nedjelja je Cvjetnica. Karitativno-misijska zajednica naše župe imat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

---

### **Prodaja uskršnjih pinci**

Sljedeće nedječlje, na Cvjetnicu, bit će prodaja pinci. Pince su tradicionalni uskršnji kolač. Prodajom pinci završava korizmena akcija prikupljanja pomoći za Pučku kuhinju sv. Antuna. Zahvaljujemo svima koji su kupnjom pereca, pinci, svojim donacijama i odricanjem doprinijeli djelovanju naše Pučke kuhinje.

---

### **Prodaja maslinovih grančica**

Na Cvjetnicu se blagoslivljaju maslinove grane. U samostanu na otoku Cresu žive naši franjevački pripravnici (postulanti). Oni već tradicionalno беру maslinove grane za našu zagrebačku župu. Maslinove grane dobit ćemo i iz maslinika hrvatskih branitelja u Nadinu. Potičemo vas da iduće nedjelje uzmete creske i nadinske maslinove grane.

---

## **Korizma na Svetom Duhu**

### **➤ Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozima.

### **➤ Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

### **➤ Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu, **Čudotvorac iz Padove**, roman o sv. Antunu Padovanskom, autora Jana Dobraczyńskija, u izdanju *Verbuma*. Topla i snažna pripovijest o životu „Sveca svega svijeta“. Knjigu možete nabaviti po prigodnoj cijeni od 100 kn.

---

## GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu dolaska prvih franjevaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili vjernike i franjevce u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu te vas sve pozivamo na molitvu da vaša crkva prigodom ovog jubileja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

---

### KRŠTENJA:

#### 13. ožujka 2021.

**Zrin BALGAČ**

sin Dalibora i Ive r. Odak

**Adam FLORIЈAN**

sin Saše i Marijane r. Knezović

**Antun Rafael KLJUNAK**

sin Radovana i Nikoline r. Đuranec

**Olivia GLASNOVIĆ**

kći Brune Glasnovića i Elvedine Purić

---

### **Zapali svijeću majko,**

Zapali svijeću majko,  
jer noć je duga preda mnom!  
Posvijetli noći svoga sina!  
Rasvijetli stol s kojeg smo  
blagovali kruh!  
Pođi s upaljenom svijećom  
do moga ležaja!  
Ne ćeš me više buditi na uranak.  
S upaljenom voštanicom potraži  
sinovljeve stope posute po domu!  
Neće se više utisnuti svježe.

Zapali svijeću majko!  
Suze što kaplju iz nje  
moje su, majko!  
Oplakuju tebe sirotu samu.  
Ne gasi svijeću, majko!  
Stavi je na stol pod raspelo!  
Gdje je križa tu je i uskrsnuća!  
Ne tuguj, majko!  
Uskrs je blizu.  
Zapali svijeću i moli  
za oči ugasle za domovinu!  
I za neprijatelje moli  
kako nas je riječju i primjerom  
naučio Učitelj!  
Zapali svijeću, majko!

*Ivan Golub*

---